
令和３年　学校評価アンケート（１、２学期比較） 令和４年２月１６日
1学期 2学期 2学期

評価・改善案

９７％が肯定的な意見である。毎月の避難訓練は火
災、地震、不審者対応等、様々な場面を想定して
行っている。いずれも5分以内に余裕をもって避難が
完了でき、真剣に取り組んでいる生徒の自信の表れと
捉えている。今後も外部人材を活用するなどして安全
対策を充実させていく。

８７％が肯定的な意見である。授業規律を守り、皆、
集中して授業に取り組んでいる。個々に必要な支援を
更に進めていく。

主体的な学習である家庭学習には課題がある。3年
生は自発的に行っているという意見が増え、自覚を
もって進路決定に向けた学習を行っている様子がみ
られる。学年を越えた活動が難しい中だが、先輩の姿
勢を見習えるような機会を可能な限り作っていく。ま
た、タブレットPCを活用する事で主体的な学びを推進
していく。

1学期と比べ、大きな増減はない。１、２年生で「あまり
あてはまらない」が増えているが、いじめに当たる案件
がないことに起因するものと考える。いじめに発展しな
いよう、生徒との日常的なコミュニケーションを密にし
て注意深く見守り、職員間の情報共有を常に行うこと
で未然防止に努める。

９２％が肯定的な意見である。今年度導入したタブ
レットPCの活用等、更に工夫し、分かりやすい授業を
行う。

７６％が肯定的な意見で、タブレットPCの活用が進
み、扱い方が難しくなっても生徒が意欲的に取り組ん
でいる様子が分かる。機械が苦手な生徒は「好きか」
の質問に好きとは言いにくいと回答している印象があ
る。教員の研修を進め、苦手な生徒に対して活用を
促す手立てを検討していく。

２、３年生で「よく当てはまる」の回答が増えている。コ
ロナ禍で十分に行事等が行えない中だが、ご家庭の
ご理解ご協力を得て、活動が支えられている。

コロナ禍で地域とのかかわりが減ってしまったところだ
が、1学期と比較し、「当てはまる」という意見が大きく
増えている。感染状況に左右されるところだが、生徒
会を中心とした生徒の主体的な活動も積極的に行
い、関わりを途切れさせないようにしていく。

８６％が肯定的意見である。１学期の９２％からは減
少した要因としては、1学期は運動会が行えたが、2学
期は赤土祭が開催できず、生徒が楽しみにし成長の
チャンスである行事が失われている事が大きな要因
であると考える。

９０％が肯定的意見である。50年を越える古い校舎
で、使い勝手の悪さもあるが、生徒の清掃状況やロッ
カー等個人スペースの整備もされ、清潔に保たれて
いる。用務主事による校内外の整備も徹底しているの
で、高評価に結びついていると考える。

９６％を超えて肯定的である。授業規律が保たれ、挨
拶等の習慣もよく身に付き、全体に自信をもって生活
をしている様子が見受けられる。個々には遅刻なども
見られる事から更に基本的生活習慣の徹底を図る。

質問項目
（上段:生徒、下段:保護者・地域）

9

学校の施設・設備は使いやすく
整備されている

4

学校での授業や行事のことなど
について、家の人に自分から進
んで話している

生
き
抜
く
力
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す
る
項
目

11

私は授業に集中して取り組んで
いる

学校は授業を大切にし、授業改
善に取り組んでいる

12

私は予習や復習等の家庭学習
をしている

学校は子どもが予習復習等の家
庭学習に自ら進んで取り組むよ
うにしている

安
心
安
全
に
関
す
る
項
目

6

私は落合二中に通うのが楽しい

学校は生徒が安心して通えるよ
う努めている

7

私は学校の決まり（頭髪、服装、
時間、学校生活全般）を守って
いる

学校の施設・設備は安全に使い
やすく整備されている

10

 学校は安全指導、防災訓練に
取り組んでいる

学校は安全指導、防災訓練に
取り組んでいる

学校は規律ある生活指導に取り
組んでいる

8

私は友だちや先生に自らすすん
であいさつしている

学校はあいさつを自らすすんで
できるよう取り組んでいる

新
宿
区
共
通
項
目

1

いじめ等の問題があるときにはす
ぐに先生に相談することができる

いじめに関してすぐに学校に相談
することができる

2

先生の授業はわかりやすいと思
う

日頃の教育活動の様子などにつ
いて、保護者会や学校だより等
でわかりやすく伝えているか

5

学校にかかわる地域の人からの
様々なことを教わったり、一緒に
活動したりしたことがある

学校は、子供が学校にかかわる
地域の人と一緒に活動する機会
をよくつくっていると思う

先生はわかりやすい授業を行っ
ているか

3

タブレットPCなどを使って
「調べる」「まとめる」「伝
え合う」授業は好きだ

タブレットPCなどのICTを活用して
いるか。「調べる」「まとめる」「伝
え合う」授業は好きか
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８５％が肯定的な意見である。配布物、提出物を自己
管理できることが大切です。必要な情報が生徒の皆さ
んから保護者の皆さんにしっかり伝わるのは学校とし
て大変ありがたいです。

７９％が肯定的な意見である。中学生の時期はなか
なか学校の様子を話したがらないところもありますが、
良好な親子関係が保たれている事を好ましく思ってい
ます。

９６％が肯定的な意見である。特に学校だよりについ
ては各学年の取組が手に取るように分かるという評価
をいただいた。ホームページも日々アップされるトピッ
クスが好評で、学校全体の活動の様子を地域の方に
も見ていただいている。今後もホームページの更なる
充実を図っていきます。

些細なことでもお気づきの点がありましたら、学校まで
ご連絡ください。

GIGAスクール端末が貸与され、インターネットに触れ
る機会が増えていきます。学校と家庭とで連携し、適
切な情報管理を行えるようにします。

９０％以上が肯定的な意見である。1学期と比較し、３
年生は「よく当てはまる」が減っているが、受験に向け
て他に優先すべきことがあるということだろう。図書委
員会の積極的な活動もあるので、今後も学校全体とし
て読書への意識を高めていく。

3年生で「よく当てはまる」が大幅に増えている。学校と
して、学年としての進路指導、進路相談が行われてい
ることの表れだと考える。今後、２年生がオンラインに
よる企業訪問等、職場体験の代替で充実した進路指
導を行ったことなどを生かし、ウィズコロナの体験型進
路学習の充実を図っていく。

８８％が肯定的な意見である。学年ごとに生徒の実態
に合った内容項目を設定し、教員がローテーションを
組む事で、担任以外の教員とも様々な価値の共有を
図った成果と考える。今後も道徳の授業の充実を
図っていく。

８４％が肯定的な意見である。コロナ禍で生徒たちの
活動に制限がある中、教員が生徒のやる気を引き出
し、可能な活動を主体的に取り組ませている。教員同
志も様々な取り組みの経験を共有し、活動の幅を広
げていく。

９２％が肯定的な意見である。コロナ禍で部活動や体
育館開放などが制限され、体を動かす機会は減って
いるが、体育の授業が充実し、皆よく取り組んでいる事
に起因している。できる限り体を動かす習慣をもたせる
よう運動のチャンスを作っていく。

栄養士の献立の工夫と調理員の調理技能の高さでお
いしく栄養価の高い給食が提供できている。８３％で
肯定的な回答だが、コロナ禍で従来取り組んできた調
理実習を伴う食育は全く行えていない。日常的に給
食を活用した食育に取り組みながら、中学生にふさわ
しい１日の３分の１にあたる食事ができる体づくりを進
める。

23

18

学校の給食は充実し、食育に取
り組んでいる

14

学校は進路について情報をよく
知らせてくれ、相談にのってくれ
る

情
報
発
信
に
関
す
る
項
目

20

私は学校からの配布物を保護者
にみせている

子どもは学校からの配布物を保
護者に見せている

21

私は保護者に学校での出来事
を話している

学校は保護者からの意見を聞
き、改善する姿勢がある

24
学校は生徒の個人情報が守ら
れるよう配慮している

子どもは学校での出来事などを
話してくれる

22
学校は授業公開や各種配布
物、ホームページ等で情報提供
に努めている

学校は食育を推進している

19

部活動は充実している

部活動は充実している

16

私は学校行事や生徒会活動、学級活
動に自らすすんで取り組んでいる

学校は子どもが学校行事や生徒会活
動、学級活動等を自らすすんで取り組
むようにしている

17

学校は体力の向上、運動の機
会の確保に取り組んでいる

学校は体力向上、運動の機会
の確保に取り組んでいる

感染症対策により、制限があるためか、「よく当てはま
る」が減っているが、各部、各生徒は精一杯取り組
み、さらに結果に手応えを感じられるよう熱心に取り組
んでいます。
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学校は進路情報を適切に提供し
た進路指導を行っている

15

学校は道徳の授業や毎日の生
活の中で心を育てている

学校は道徳の授業や毎日の生活の中
で、心を育てる教育を推進している

13

私は朝読書に取り組んでいる

学校は朝読書の推進、学校図
書館の利用促進を図っている
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